

公交驾驶员斑马线前让行,小学生行少先队礼致谢

暖心!西海岸又现“敬礼男孩”

□文/图 半岛记者 马正拓
通讯员 李学峰

自2015年真情巴士倡导礼让斑马线活动以来,青岛西海岸新区文明礼让之风盛行。停车让行的瞬间,驾驶员不仅收获了市民朋友们的赞扬,也从被礼让者身上收获了许许多多的感动,“鞠躬男孩”和收获感动的驾驶员李小莉已为大家所熟知。就在11月10日,青岛真情巴士集团53路驾驶员李桂波,又一次收获感动:斑马线前给小学生让行后,一个小男孩行了一个少先队礼致谢。

10日下午,53路公交车驾驶员李

桂波像往常一样驾驶鲁UB9921号公交车,16时27分车辆从青职学院站点驶出,李桂波停车让行斑马线前的行人,两名小学生背着书包走进了他的视野。“我停车以后,其中一个男孩走到我车前时,对着我行了一个少先队礼,动作很标准,我很感动,当时觉得眼泪都在眼眶里转。”李桂波说,当时他身边的乘客也都看到了,纷纷称赞现在的孩子真有礼貌。

幼儿园小朋友鞠躬致谢和小学生行少先队礼致谢,都是孩子们心中高尚且纯洁的谢意。李桂波表示,一定要在做好礼让斑马线的同时,安全文明行车,为乘客提供舒适的环境和快捷的服务。



视频中,小学生向公交司机行少先队礼。

装着医药费的钱包丢在公交车上,工作人员多方联系找到失主——

时隔10个月,丢失的6800元回来了

□半岛记者 马正拓 通讯员 曾雪琴报道

本报11月12日讯 “隔了近十个月时间,真没想到这笔钱还能找回来。”11月12日上午10时许,市民顾女士来到公交集团隧道巴士第七分公司,领取自己今年1月份丢失的钱包,里面的6800元现金及10多张银行卡,还有一张社保卡,完好无损。原来,今年1月17日,顾

女士乘坐218路公交车时,不慎将钱包遗失在车上,热心乘客捡到后交给了驾驶员。

公交隧道巴士第七分公司党支部书记李荣介绍,临近年底,工作人员将今年以来从公交车上捡回的物品进行再次梳理,准备将无人认领的物品上缴有关部门。

11月9日上午,发现了一个钱包一

直找不到失主。“当时就曾多方寻找过失主,通过新闻媒体宣传,也打过110求助,还根据钱包里的银行卡、社保卡等信息,一一联系了相关单位,但由于很多单位不能对外公开信息,一直没能联系上失主。”李荣说,这次年底盘点,工作人员又抱着试试看的态度,联系了八大湖派出所,没曾想这一次竟找到了失主。

顾女士说,当时她患有乳腺癌准备

前往北京治疗,这笔钱是她专门取出的医药费,1月17日发现钱包丢了以后,自己压根儿就没想过会掉在公交车上,而是去当天自己去过的所有地方进行了寻找。

遍寻未果后,顾女士便把银行卡及相关证件进行了挂失、补办。接着又离开了青岛前往北京进行治疗,所以公交公司寻找失主的消息,她也是毫不知情。

Mabo 美宝装饰
环保套餐开拓者

岛城首推
真环保-套餐
空气检测合格才交付

将环保作为套餐整合的终极目标。专注于装修高污染环节的细化改进。设计、施工、材料环保,完工再送全屋(含消费者自购家具)环境治理,环保质量保十年。

重污染源-木制作
现场木制作采用E0级欧松板;成品橱柜门板采用水性漆;地板是无醛地板,环保、耐用的无醛芯地板;木门为环保级别,甲醛检测含量符合国家环保标准。

重污染源-墙体
德国氧山净醛泥,释放负氧离子。乳胶漆全部免费升级德国原装进口舒尔茨乳胶漆,获德国“蓝天使”认证,是婴儿产房首选无毒漆。水性瓷砖美缝剂是新型绿色美缝产品,是环保胶粘剂。

重污染源-玻璃胶/水管/浴室柜
装修中用途最广的玻璃胶(卫浴安装,橱柜安装,衣柜安装,踢脚线安装.....)全部升级美宝指定品牌。而非安装工随意购买的劣质低价货。水管是德国进口阔盛水管,有杰出的热稳定性和纯度。铝合金浴室柜,100%防水无醛。

全城招募环保套餐体验者,提前报名并签约者,额外赠送**空气净化器一台**。

电话预约:18678907556
微信预约:扫码加微信,预留“姓名+电话”

重磅!第38届半岛装修节首推“真环保”套餐,名额有限打80889075报名

木制作全部采用进口欧松板 木门和地板样样环保耐用



□半岛记者 李晓芳

“还能报名环保套餐吗?”近日,一位市民拨打报名热线80889075,咨询本届装修节推出的环保套餐。据了解,11月17日~18日,第38届半岛装修节将在半岛都市报二楼大厅举办,本届装修节首推“真环保”套餐,保证从设计、材料到施工真环保,装修后免费由权威部门进行室内环境检测,检测合格才交付。提前报名并签约者额外赠送空气净化器一台。今天给大家解密套餐内的木制作有多强大。

【材料解密】
全部使用进口欧松板
木门和地板环保耐用

环保套餐中现场木制作全部采用进口欧松板,成品橱柜门板采用水性漆。“我们公司装修中使用的欧松板,都是进口欧松板,是经过权威机构检测,拥有各项齐全质量检验报告的环保产品。”美宝装饰工作人员表示,这款进口欧松板达到环保

E0等级。“另外,我们的欧松板不但稳定不变形,具有良好的耐冲击性、超强握钉力等优越的物理性能,还具有过硬的防火性能和独特的防虫、防腐性能。”

另外,使用的木门是宝刚木门。宝刚木门为环保级别,甲醛检测含量符合国家环保标准。“我们用的都是宝刚实木复合门,实木复合门在材料选择和制作工艺方面都是比较环保的。”美宝装饰工作人员介绍说,因为实木复合门是以可再生的木材为原料,再配上一些成长较快,较为容易获取的木材作为表面材料,在选材上面就已经做到了环保,而且还会牺牲实木门的其他关键性能,依旧十分坚固耐用。

除此之外,环保套餐中使用的是无醛地板,其甲醛释放量≤0.124mg/m³,几乎为零,比自来水中所含甲醛还要低。它采用的是“无醛芯”基材,是一款集环保、耐用、颜值于一身的无醛芯地板。

【重磅福利】
首推环保套餐,达标才交付
名额有限,打80889075报名

作为半岛装修节合作最为长久的装修公司之一,美宝装饰深耕行业20年,一直坚持“轻装修、重装饰”的环保设计理念,真正做到环保设计+环保材料+环保施工,为业主提供健康环保的装修方案。

这么多环保材料你心动了吗?第38届半岛装修节将首推装修环保套餐,只要报

名本次装修环保套餐,装修结束后,消费者即可享受由权威部门进行室内空气质量检测,检测合格才交付。另外,众所周知,现在家装环节中,后期家具、软装配饰、布艺皮料的环保方面危害,远远超过了基础装修部分。鉴于此,为了努力把环保装修做到极致,尽可能给客户带来没有后顾之忧的装修体验,美宝装饰为报名本次装修环保套餐的市民,赠送一次入住前的全屋环境治理,环保质量保十年。提前报名并签约者额外赠送空气净化器一台。本次活动仅限100户,名额有限,注重环保的房主机会难得,赶紧拨打电话80889075报名。

第38届半岛装修节
(全环保套餐,现场体验)

地点1:市南区南京路110号,半岛都市报二楼
地址2:辽宁路65号美宝空间装饰
时间:11月17日~11月18日(周六、周日) 9:00~17:00
美宝家装电话:0532-80889075
报名、咨询微信:半岛家居智囊团



扫码报名环保套餐